



Депутат Чернігівської міської ради  
VIII скликання

**Дериземля Андрій Васильович**

Вих. № 7 від 19 жовтня 2021 року

Чернігівському міському голові  
Владиславу АТРОШЕНКУ

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Владиславе Анатолійовичу!

До мене, як до депутата Чернігівської міської ради, звернулися мешканці будинку 145 по проспекту Перемоги з проханням посприяти у вирішенні питання облаштування парковки для автомобілів.

На час забудови багатоквартирного будинку 145 по проспекту Перемоги стоянка для автомобілів для його мешканців не була передбачена. На даний час, у зв'язку з великою кількістю таких авто, мешканці будинку ставлять свої автомобілі біля сусідніх будинків, звідки їх постійно "виганяють", що приводить до виникнення словесних конфліктів між мешканцями.

На загальних зборах мешканців будинку, співвласники багатоквартирного будинку 145 вирішили використовувати прибудинкову територію під стоянку для своїх автомобілів.

Також мешканці будинку звернули увагу на жахливий стан дорожнього покриття що веде до фізкультурно-оздоровчого комплексу, розташованого поруч, на зруйновану дорогу, на утворені численні ями та вибоїни.

В усьому світі спортивні здобутки сприймаються як такі, що підвищують престиж країни, міста. Спорт на всіх своїх рівнях є життєвою необхідністю для людей різного віку, способом їхньої самореалізації та розвитку. Будь-який спортивний об'єкт є важливим та необхідним. На базі ФОКУ проводяться не тільки міські, а і обласні, Всеукраїнські та міжнародні змагання з різних видів спорту.

Відтак, постає гостра необхідність заасфальтувати прибудинкову територію будинку 145 по проспекту Перемоги, щоб мешканці будинку могли припаркувати свої автомобілі, а також провести поточний ремонт ділянки дороги до ФОКУ.

Враховуючи викладене, керуючись ст. 21, 22 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" від 11.07.2002 № 93-IV, прошу Вас звернути увагу на поточну ситуацію та вжити заходів відповідно до чинного законодавства.

Сподіваюсь на розуміння та позитивне вирішення цього питання.

З повагою,  
Депутат Чернігівської міської ради

Андрій ДЕРИЗЕМЛЯ